

县区新闻

我省首个“飞地经济”产业园项目落户新乡 金水区与获嘉县“喜结良缘” 项目初步规划总投资70亿元,占地3050亩

本报讯 12月8日上午,金水区与新乡市获嘉县“喜结良缘”,“金水(获嘉)产业新城”项目在金水区艾美酒店正式签约,该项目的启动意味着我省首个“飞地经济”产业园区落地生花,预计本月底项目奠基。郑州市常委、统战部长王跃华,新乡市委常委、常务副市长周建出席签约仪式。

金水(获嘉)产业新城项目是金水区、获嘉县、河南裕港置业公司共同开发建设的项目,既是跨区域合作项目,也是金水区探索飞地经济合作模式的创新项目。本项目初步规划总投资70亿元,占地3050亩,分为两个园区,即位于金水科教园区的金水总部产业园和位于新乡市获嘉县亢村镇的获嘉飞地经济产业园,

其中金水总部产业园占地约50亩,建成之后将成为金水区飞地经济示范区对外展示的窗口;获嘉飞地经济产业园占地3000亩,功能定位是金水科教园区企业配套生产企业基地、金水区存量需外迁企业转移基地、拟招商引资外地优秀企业承接基地,项目建成后将成为中国中西部首个互动型飞地经济产业示范区。

之所以要开发“飞地经济”,是因为金水区发展正处特殊时期,大部分工业企业面临外迁现状,土地紧缺,由政府主导寻找可持续利用空间,企业实施运营,将推动金水区产业转型升级步伐,扩大金水科教园区品牌和资源优势。作为全省首家跨区域合作的“飞地经济园区”,

之所以将“飞地”选在获嘉,是因为“只有一河之隔,距离比较近,研发在黄河南岸,加工制造在黄河北岸,获嘉将成为金水区存量企业有序外迁的安置基地,金水科教园区研发总部的生产基地,金水区关联招商企业的承载基地”。金水区委副书记郑灏东介绍。 郑州晚报记者 王翠

■链接

“飞地经济”是指发达地区与欠发达地区双方政府打破行政区划限制,把“飞出地”方的资金和项目放到行政上不隶属的“飞入地”方的工业基地,通过规划、建设、管理和税收分配等合作机制,从而实现互利共赢的持续或跨越发展的经济模式。

上街法院

印制农民工维权手册

本报讯 日前,上街区人民法院从实际出发,结合农民工进城务工过程中容易出现的问题,印制农民工维权法律服务宣传手册,旨在进一步提高进城务工人员法律意识和法律知识,让农民工年关讨薪无难关。据了解,该院农民工维权法律服务宣传手册共分农民工权利、如何维护您的权利、履行您的义务、给您提个醒及如何尽快适应城市生活五项内容。详细阐述了农民工权利、个人身体健康维护、外出务工注意事项及如何适应城市生活等,内容涉及农民工工作生活的方方面面,对农民工这一群体进行了较为全面的法律宣传与生活服务宣传。

郑州晚报记者 姚辉常

通讯员 游俊豪

铭功路街道

法制宣传惠民

本报讯 近日,二七区铭功路街道办事处在人民公园西门开展了以综合治理、反邪教、司法普法教育为主要内容的大型联合宣传活动。

据了解,此次宣传活动旨在增强居民的防范意识。为生动形象地宣传平安建设知识,办事处还制作了一批宣传板面,同时,各社区根据各自情况,在居民区配合安排咨询活动,将安全防范知识不遗余力地推广到各居民区,使更多居民增强了法律观念和防范意识。此次宣传活动持续3天,市民有法律方面的疑问可以到人民公园西门咨询。

郑州晚报记者 柴琳琳

上街区地税

力抓税法宣传

本报讯 近日,上街区地税局在亚星广场组织开展法制宣传活动。现场设法律咨询台2台,展示法制宣传展板4块,悬挂过街条幅4条,接受群众咨询100余人次,向群众发放宣传资料2000余份。通过法制宣传教育活动的开展,进一步增强公民宪法意识和法制观念,讴歌中国法治建设取得的辉煌成就,使全区广大纳税人充分认识到开展普法宣传的重要意义。

积极创建依法行政示范所。召开基层税务所长座谈会,按照依法行政示范所创建实施办法,对依法行政工作进行全面细致部署,明确指导思想、工作措施和工作重点。将工作任务逐项分解细化,落实到具体期限和单位,并将依法行政示范所创建工作列入年度目标责任制考核内容,年终按照任务完成情况进行量化考核。

郑州晚报记者 鲁慧

通讯员 许锦锋 时宇茹

管城区全面清理占道经营



本报讯 近日,管城区交通秩序综合整治“百日行动”依法清理取缔占道经营专项行动进入纵深阶段。据了解,管城区执法局联合公安交警、工商等多部门开展的此次行动主要针对学校、医院、市场、主次干道口、疏导点等重点、热点区域的机动车和非机动车占道经营、突出店外经营等违章行为进行了依法清理取缔,分别对辖区商城路、东明路、凤凰路、南关街、城南路、二里岗街、二里岗南街、城东路、航海路、云鹤路等重点路段车辆占道经营、突店经营等违章行为进行联合整治。行动中重点对辖区8处长期占道经营的新疆商贩进行了整治,达到了对少数民族商贩宣传、教育和依法清理取缔的目的。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 贾笑宇 李辉

爱,在我们身边 荥阳海龙杯语言表演艺术大赛举行

本报讯 12月6日,由荥阳市委宣传部主办、郑州海龙集团承办的海龙杯语言表演艺术大赛决赛圆满落幕,大赛的主题是“爱在我身边”。荥阳市委书记宋书杰为大赛冠军王统颁奖。

大赛冠军王统演讲主题是“因为有爱,所以不冷”,她讲述了一个世间普遍存在,却总是容易被忽略的父爱的故事。主人翁是一个性格豪爽的女子,从小在父母的庇佑下无忧无虑地长大,父亲对她的爱无言,却无微不至。性格大大咧咧的她从未

悉心体会到父亲深沉的爱。直到她结婚出嫁的那一天,当她端起了出门前的那杯父母茶,望着曾经高大帅气、风度翩翩的男子,变成了如今眼前这个后背微驼,有点发福,有点白发的饱经风霜的男人,她的心里突然有种说不出的滋味,这时她才感受到了在父亲的心里她有多么的重要。

大赛评委、北大附中河南分校外国语小学校长王国平点评说,该选手选择父爱这个题材,很普遍却又很特别,因为在当今社会里,父爱最朴实、最简单却又

最容易被忽略,而该选手从儿时的懵懂到长大成年,直到自己结婚出嫁时对父爱才有了深切的感悟,感人至深。

本次“爱在我身边”海龙杯语言表演艺术大赛进入决赛的有20人。观众韩女士说,听了这次演讲之后感触颇多,“这么多感人肺腑的故事让我几度热泪盈眶”,她希望这样的活动今后能多举办些,让每个人都有机会参与其中,让每个团体都来传播爱的正能量。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张金龙

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫有惊喜



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



社区报



金水社区报

经开区启动冬季长跑活动

本报讯 12月5日,在85中体育场内,迎着冬日和煦的阳光,经开区阳光体育长跑活动启动。据郑州经开区教文体局党委书记、局长唐保华讲,本次比赛分为中学男、女组,小学男、女组和教职工组,共计近800名师生参与本届长跑运动会。运动场上散发

着一片全民健身的氛围!通过举办本次阳光体育冬季长跑活动,目的是能够让“小运动员”们尝到比赛的艰辛和胜利的喜悦;“大运动员”们走出教育工作一线,走进操场,体验健身带来的无限乐趣。

郑州晚报记者 王赛华

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com